



206

R

EXTRATO DE REGISTRO NO DOM
EM 21/04/2022 PÁG.
Jomio 0952-L
ASSINATURA / MATRÍCULA

SUPERINTENDÊNCIA DE DESENVOLVIMENTO DA CAPITAL
REGISTRADO
Folha Nº 02 Folha Nº 81
Assinatura Roberto
Data 19.04.22 Nº 2662-0

PROCESSO Nº 01.011.332/21-08

IJ: 01.2021.2702.0008

APOSTILA nº 01 ao CONTRATO DJ 026/2021 vigente entre a SUPERINTENDÊNCIA DE DESENVOLVIMENTO DA CAPITAL – SUDECAP e ENGECON ENGENHARIA E COMÉRCIO LTDA., para retificar unidade de medida indicadas na Planilha Contratual.

CLÁUSULA PRIMEIRA – RETIFICAÇÃO NA PLANILHA CONTRATUAL

Retifica-se a unidade do item abaixo relacionado, da *Planilha do Contrato DJ 026/2021*, às fls.:

Código	Descrição do Serviço	Unid. (onde se lê)	Unid. (leia-se)
34.03.03	Ferro Redondo Mecânico SAE 1020 D=3/8 – barra 6 metros	PÇ	KG
78.01.07	Broca chata madeira 12,7mm 1/2	PCTE	UNID
78.01.08	Broca chata madeira 7,9mm 5/16	PCTE	UNID
78.01.09	Broca chata madeira 19mm 3/4	PCTE	UNID
78.01.10	Broca Mourao 7,5mm 9/32	PCTE	UNID
78.01.11	Broca Vidia Concreto 8mm, IRWI ou equivalente	PCTE	UNID
78.01.12	Broca Vidia 6mm 15/64	PCTE	UNID
78.01.13	Broca Vidia Concreto 10mm, IRWI ou equivalente	PCTE	UNID
78.01.14	Broca Vidia Concreto 12mm, IRWI ou equivalente	PCTE	UNID





CLÁUSULA SEGUNDA – JUSTIFICATIVA

A retificação ora efetuada na *Planilha do Contrato DJ 026/2021* ocorre em razão de erro material identificado na descrição das unidades dos itens supracitados, nos termos da solicitação exarada no Ofício nº GAECO-SD/DJUR-SD nº 004/2022 de 25 de janeiro de 2022, (fls.200).

Dê-se ciência à Contratada por cópia da presente Apostila.

Belo Horizonte, 18 de abril de 2022.

[Redacted Signature]
Superintendente da SUDECAP

Visto:

[Redacted Signature]
Diretor Jurídico da SUDECAP

[Redacted Signature]
Departamento de Contratações
- DPCT/SUDECAP